

【白鹭岛·镌刻系列】第二篇

美丽传说，成就了人杰地灵的白鹭岛

根植于白鹭栖息的这片净土，一步一个脚印，白鹭岛，款款而来，步入众人的视线。从当初荒无人烟的国营林场，到如今家喻户晓的度假胜地，再到全力打造南京都市圈生态休闲综合体和旅游度假航母，白鹭岛，用“坚持”和“创新”缔造出旅游度假界的神话。她带给人们的，是回归自然的安宁，是生活在别处的梦想，是绝版资源的独占！

白鹭岛的恋子湖 慈母念子泪珠流

白鹭岛的恋子湖水域面积达2000亩，星罗棋布的湖泊、池塘如珍珠般镶嵌在苍茫的林海中，溪流河沟纵横如带。美丽的恋子湖还孕育着一个感人的传说。相传很久以前，在荒野的山脚下有一对孤儿寡母相依为命。母亲为了度日以打柴为生，生活虽然艰苦平淡，但是温情美好。一天，母亲像往常一样上山打柴，只见林子里有两位老者在树下对弈。左边的老者用声音调遣棋子，右边的老者也不甘示弱，刹那间金戈铁马。母亲看此情景，不禁惊呆了。母亲只顾观棋，不觉间暮色四合，匆忙准备返回。那老者伸手从口袋里抓出一把

豆子，递给母亲，让她回去带着孩子好好度日。

当母亲转身下山后，却发现早已物是人非，原来是遇到神仙了，天上一天，地上百年。再细看手中的豆子，竟然变成了金豆子。她将金豆子分给了附近的村民，使他们过上了富足的生活。而自己念子心切，整日以泪洗面，这泪水汇成了湖，这湖就成了恋子湖，这山就成了恋子山。

白鹭岛的舜耕山 舜帝遗歌千古传

在这片富饶的土地上，因其渊源的古朴历史，她的诞生即披上了一层神秘的外衣，她是一片感受人与自然和谐相处的胜地。



白鹭

在白鹭岛秀色宜人的舜歌山上，留下了舜帝南巡时的足迹。提及舜帝，他从神话和传说，走进了真实的历史；从戎马征战走向了农耕土地，创造了滋养中华民族5000年的农耕文化。南巡时的舜帝途径此处，他以身示范，亲自耕种原本贫瘠的土地，并且教人耕作，教人唱歌，带领百姓发展农业，成效卓越，物阜民丰。

站在舜歌山上，顿生中华农业文明我本清源的感慨。这块土地山水荟萃，本真质朴，承载着如此丰厚的文化和历史的积淀——这也是白鹭岛舜耕生态农业园选址于此的真谛所在。

025-86291502
 0550-5779008
 EGRET ISLAND
 中国·南京
 会议·避暑·度假·投资



传奇的恋子湖



实景拍摄

【龙湾·灵感系列】第二篇

灵感二：交通便捷，让您享受在家度假的生活

白鹭岛移师马鞍山，龙湾度假震撼登场

白鹭岛，不仅缔造了长三角旅游度假的新传奇，更引领了度假产业发展的新观念。如今，已有1000多户家庭在白鹭岛体验到“边度假边赚钱”的幸福生活。白鹭岛模式移师马鞍山，不断超越升级，“龙湾水文化度假主题公园”在距南京市区30公里的南京南郊华丽登场。如今，该项目正快速迅猛地向前发展，10万平方米的皇家温泉已经动工，生态餐厅、小球训练中心、马术中心、游客服务中心、陆羽茶庄在今年国庆节即将试营业，四星级精装修酒店公寓明年年底全面交付，都市人“在家度假”的梦想不再遥远！



小球运动练习场

在南京南郊，与知名的横溪石塘竹海接壤、坐拥国家级自然风景区濮塘风景区的核心位置，交通便捷，区位优势。距南京市中心仅30公里，距马鞍山市中心18公里，距禄口机场16公里，距江宁

横溪的“石塘竹海”仅两分钟车程。从南京主城出发，经绕城公路转宁马高速，在陶吴铜井出口下，一路向东畅行，15分钟即可直达，全程没有一个收费站。如果走将军大道或者机场高速路

线，全程也在30分钟左右。在南京周边的度假项目中，龙湾的区位优势堪称突出。

尤其是在宁马高速段陶吴铜井出口下来后，沿汤铜公路一路东行，满目都是苍翠的远山竹海、碧绿的田地、徽派的村落，所有的建筑都掩映在群山和原野之中，宛若一幅浓淡相宜的中国山水画。沿路而行，神奇的怪坡、终年不枯的玉乳泉、古老的黄庄、梦幻的幽谷庵、桃源般的白母园、千年的古银杏……一个个神奇的景观像璀璨的玉珠镶嵌在龙湾项目的周边，人文风情与稀世美景更迭交错。

距离南京如此之近，龙湾必将成为南京人向往的新旅游度假胜地。如今，在家度假的美好生活在龙湾就能轻松实现。



神奇的怪坡

神奇的濮塘： “车倒行，水高流”的怪坡

濮塘风景区的“怪坡”全长约150米，坡度约为35度，是国内最长的怪坡。路口，立着一个白色石碑，正面写着“怪坡”两个字，背面也有介绍。途经此地，下坡时，明明是空档，可车不是一溜溜往下滑，反而缓缓向坡上倒退，非得挂上档，才下得了坡。而上坡时，居然不费吹灰之力，自然上行，拿一瓶矿泉水，把水倒在坡上，只见水不是顺坡往下流，而是向上，向左右两侧漫开。在怪坡，牛顿“万有引力定律”似乎丝毫不起作用。此现象至今未有科学合理的解释。



实景拍摄

敬请期待
 7月19日(下周二)专版
 025-86291568